Uma damuanuda:
Hara:

Ne 1 Beibepu BEpPHBIN OTBET:

TpeyronsHuxom HasbiBaeTcs GHrypa, COCTOAIAA H3

Q) mpex mouex u Ompe3Kkos, COCOUHAIOUUX SMU MOYKY,

6) mpex mouek, He AeACAuUX HA COHOU NPAMOU, U MpPeX OMPE3KO8,
NIONAPHO COCOUHAIOWIUX IMU MOYKU,

8) mpex moyex u mpex Ompe3Kos, He ReXNCAUUX HaA OOHOU NPAMOU.

No 2 3anumure:

a) Bepmuaer A

b) Cropony, npoTuBoAezKaIIyio yray R

c) Mexay KaKMMU CTOPOHAMHU 3aKAIOYEH yroa C
d) ¥Yroa, nporuBoaexaimii cropoHe CR

€) Yrasl, nmpuaexamme cropone CM

f) 3anumm yrael Tpemsa 6ykBaMu

g) dopmyaa nAg BEIYMCAEHUS [IEPUMETPA

c

Ne 3 ﬂBa TPEYITOABHHEKA Ha3blBAKOTCH paBHbBIMH, €CAH...

No 4 Beibepu BepHBbIH OTBeET:

TpeyronsHHUKM Ha3BIBAKOTCA PABHBIMH, €CIIH

a) ece ux coOoOmBemMCMEeHHbIE CMOPOHBL PAGHbL,

6) ace ux coomgemcmeaernble Yeibl pasHbl,

8) 6Ce uUX COOMBEMCMBEHNBIE SNEMEHMbL PAGHDL.
Noe 5

OTpe30K, COeUHAIONIHI BEPIIUHY TPEYTOABHHUKA C CEpeauHOM
IIPOTHBOIIOAOZKHOW CTOPOHBI, HA3bIBAETCH

No 6 B paBHBIX TPEYTOABHUKAX ITPOTHB PABHBIX CTOPOH AEXKAT



Ne 7 Orpezok NM Ha pucyHke Ha3bpIBaeTcsd

N

M

Ne 8 Bribepu BEPHBIN OTBET:

Ecin AABC=AMNPuAB=3cm, BC =4 cMm, AC =5 cM, TO
a) MN =3 cm, NP =4 cm, MP = 5 cm;
6) MN =5 cm, NP = 3 cm, MP = 4 cm;
6) MN = 4 cm, NP =5 cm, MP = 3 cm.

Ne 9 Beibepu BEPHBINH OTBET:

Ecim A FDE=A OKCwn £ F=132°, £ D=56°, / E=92° 10
a) £ 0=292° 2 K=156° £ C=32%
6} £ O=232° £ K=92° £ C = 56
8) £ O=32° £ K=56° £ C=92°

Ne 10 Beibepu BepHBI OTBET:

B A ABC AB = 12 gm, BC = 80 am. [lepumerp A ABC moxer
OBITH paBeH

a) 250 cm;

6) 162 om,

8) 30 om.



